

骗子潜入家长群冒充老师诈骗

仅10分钟十余名家长被骗

■记者 杨建波 通讯员 徐红艳

本报讯 移动互联网时代,群聊互动沟通很方便,二维码转账也方便快捷,这也让不法分子钻了空子。12月1日,茅箭公安分局东城开发区派出所接辖区某校老师报警,称有骗子潜入家长群实施诈骗,仅十分钟,就有十余名家长被骗。

12月1日上午,茅箭公安分局东城开发区派出所接到辖区内某学校老师的报警,称有人冒用其身份进入班级QQ群,将头像姓名设置与老师相同,以学校统一订购学习资料为名在群内发布通知

和收款码,利用家长对老师的信任实施诈骗。仅十分钟,就有十余名家长被骗并转账,老师发现后及时报警。

民警在调查中发现,骗子将自己的姓名和头像设置成与老师的相同,然后在群里发布了一条“通知”,内容为:班级订购一批学习资料(黄冈)系列试卷、模拟题,以供补习全科,费用如下:资料费(包含全科):244元,复印费(复印试卷):6元。两学期的资料费用一共是250元,校方统一收费。骗子随后把支付宝二维码也发到了群里。

目前,案件正在侦办中。

万元现金遗失公交车上 公交员工接力帮忙找回

■记者 罗伟 通讯员 柴林木子 何有兰

本报讯 1日晚上,一位市民在乘坐公交车时,将装有万元的手提袋遗落在公交车上。好在经过公交员工的接力帮助,最终这笔巨款完璧归赵。

12月1日晚上,市民王女士带着从银行取出的1万元现金,乘上了一辆28路公交车。下车时,王女士不慎把装有这笔钱的包遗落在车上。王女士发现手提包忘记拿了,立即给爱人打电话。其爱人连忙联系公交公司请求帮助。工作人员通过分析王女士下车地点和时间,最终锁定钱包可能在28路16号和22号车上。

调度员立即联系两车司机,请他们帮忙寻长。仅5分钟时间,28路22号车驾驶员施正禄就回电话:“在车厢后排座位底下发现一个花纹手提袋,里面装有1万元现金和身份证、银行卡等。”随后,工作人员立即联系王女士,让她到重庆路调度室领取。

1个小时后,拿着失而复得的手提包,王女士喜极而泣。

第二天一大早,王女士将写有“拾金不昧品德高尚”和“十堰公交风气好 拾金不昧品德高”的两面锦旗送至公交一公司,表达感激之情。

电梯停电5人被困 消防部门成功救出

■文、图/记者 徐国文 特约记者 柯贤丽
通讯员 樊广明

本报讯 小区多部电梯突然停电,5人被困。在当地消防部门的快速处置下,被困人员被成功救出。

12月1日16时许,张湾区九州龙城小区多部电梯停电,有多名人员被困。张湾区浙江路消防救援站接到报警后,迅速出动1辆消防车6名消防指战员前往处置。

消防员到场后与小区物业公司沟通得知,由于楼道突发停电,小区多栋电梯停电,其中9号楼、5号楼的电梯共有5人被困其中。了解情况后,消防员分成两组,分别前往9号楼、5号楼对被困群众开展营救。

经过消防员的快速救援,被困在两部电梯内的5名人员被成功救出。



消防员成功救出被困人员。

诚信社会
你我共建
信用十堰

弘扬宪法精神 建设法治中国

法治中国 12月4日全国法制宣传日

十堰日报社宣